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4n Yewpd Aoxricewy

o ( opddoon: 27 Noeufpiou 2008
1. (10 povédeg) L eptypddre plo pnyovn Turing n onola anogaciler ) yAdooo

Li = {a"] o neivou 8voun tou 2} .

2. (15 4+ 15 = 30 povadeg) Katatdlte xabeptd and tic napaxdtw yrdooeg oav A (ovo-
Spopvdh), AA (avadpopixd aptbuhoun adrd dyt avadpopd), LA (cuvavadpoptxd apth-
photun adhd oyt avadpopndl) i T (ovte avadpopnd aptbufoiun, olte cuvavadpoutnd
apthuhotun). Ot yadooee autéc avagépovtat oe détntee pnyoavéc Turing M. YrevOu-
piCoupe bt p(M) xou p(q) ovpPorilovy xwdixonofoets e pnyavhc Turing M xot tng
xotdoTaoNC ¢, avtiototyo. Amodeiéte Tic anavthoelg cag.

()

Ly = {(p(M1), p(Mz)) [ L(My) = L(My)} .

(P)

Ls = {{p(M),p(q)) | vrdpyer ké&n mou odnyel tn unyavh M otnv xatdotooy ¢} .

3. (20 4 20 + 20 = 60 povddeg) Ocwpolpe T0 uTooYVOLO TV Pnyavdy Turing (ue pia
Tauvior etabdov) yia Tic omolec dev emttpénetat v Stadoouy i va yeddouv oudhnote ato
pépoc e Tanviag meépa and T A& etaddou. Yrobéote, dnhadn, dt n Aéln etabdou Pei-
OXETAU EYHAELOUEVT PECU OF aploTepols xat dedlolc optolétec [ ot |, xou 1 punyovi) elvon
TEPLOPLOPEVT VoL UMY XVElTal TOTE aptatepdtepa and Tov aplotepd optolétn | f delibtepa
and Tov 8eli6 optoléty |. Mnogel, wotboo, va dafdoet xou v yedler otdinote petaly
v dYo optobetdv. Mia tétoto punyovh xoheltan YRoUULXA QEAYUEVO AVTOUATO.

(o) Amodetlte du undpyer avadpopxt) Yabooo 1 onota dev anogactletat and xovéva
YOOULUHE PEOLYUEVO AUTOHUATO.

(B) Anodeilte 6Tt 10 MPOPANUA TOU TEPUATIONOU YL YPURINS QPOYILEVO AUTOULOTO
elvon ahyoptiund emidopo. Acilte, dSnhady), ™y avadpouxdtnta e YhOooug

Ly = {{p(M), p(w)) | to ypapuxd ppayuévo autdpato M déyeton tn héén w} .

(v) Amodeilte 61t 10 mEdPlinua Tne XEVOTNTAC Yo YRopmxd @parypéva autdpata dev
elvan ohyopthuind emidoipo. Aetéte, dnhady), ™y un avadpopxdtnta e Yrdooag

Ls = {p(M) |10 ypoumxd opaypévo avtépato M éyet L(M) =0} .



